30

EvolLift - sistemas de elevacao - Abertura porta basculante dupla
Instrucoes de montagem

Furacao da porta superior em madeira.

Variacoes previstas para fixacao do caneco:
A = caneco de parafusar, entre eixo 48x6 mm
P = caneco de parafusar, entre eixo 45x9.5 mm

U = caneco de parafusar, entre eixo 52x5.5 mm K=4 |5
B = caneco com bucha, entre eixo 48x6 mm 835 L
R = caneco com bucha, entre eixo 45x9.5 mm e
W = caneco com bucha, entre eixo 52x5.5 mm 11
11
M Bl et
635 s
K=3-5 |
-]
Furacao da porta superior com perfil de
aluminio largura minima 45 mm.
Variacoes previstas para fixacao do caneco: :
A = caneco de parafusar, entre eixo 48x6 mm K=4 Y-
P = caneco de parafusar, entre eixo 45x9.5 mm 635
U = caneco de parafusar, entre eixo 52x5.5 mm =]
11
45 Min
E =)
435 é =& ]
K=3-5£::, 25|
-]




Furacao da porta inferior em madeira.

Variacoes previstas para fixacao do caneco:
A = caneco de parafusar, entre eixo 48x6 mm
P = caneco de parafusar, entre eixo 45x9.5 mm
U = caneco de parafusar, entre eixo 52x5.5 mm
B = caneco com bucha, entre eixo 48x6 mm

R = caneco com bucha, entre eixo 45x9.5 mm
W = caneco com bucha, entre eixo 52x5.5 mm

Para o célculo da cota B ver a tabela na pagina 32.

Porta superior

1 - Regulagem lateral + 1,5 mm

2 - Regulagem vertical £ 1,5 mm

Porta inferior

K=3-5

11

Lado interno mével

>

32

1

Furacao da porta inferior com perfil de aluminio
largura minima 45 mm.

Variacoes previstas para fixacao do caneco:
A = caneco de parafusar, entre eixo 48x6 mm
P = caneco de parafusar, entre eixo 45x9.5 mm
U = caneco de parafusar, entre eixo 52x5.5 mm
D = Cobertura de la puerta sobre el lateral.

Para o célculo da cota B ver a tabela na pagina 32.

Porta superi

1 - Regulagem lateral

2 - Regulagem vertical

Porta inferior

45 Min

Lado interno
movel

32

235

ﬁ

31



32

EvolLift - sistemas de elevacao - Abertura porta basculante dupla

Instrucoes de montagem

140
44
<gg
‘DI
==
Ik
131
161
231
HT
\.
A

LHT

Comprimento do LHT .
. Formula para encontrar a cota B
braco: Altura movel
600 570 + 630 475+ D-HT-A
660 631 + 690 505 + D-HT-A
720 691 + 750 535+ D-HT-A
780 751 + 810 565+ D-HT-A
910 881 + 940 634 +D-HT-A




Fixacao do sistema na lateral do mével.

131

100

s
20

Montagem da porta no movel.




EvolLift - sistemas de elevacao - Abertura porta basculante dupla
Instrucoes de montagem

Extracao da trava de seguranca.
Baixar levemente a porta até que a trava de seguranca possa ser retirada com facilidade.

Regulagem da forca do sistema.
Utilizar uma chave Torx T20.

34




Regulagem do curso do desacelerador.

Colocacao da capa

35



Evolift - sistemas de elevacao - Abertura porta basculante dupla
Instrucoes de montagem

Sistema completo.

Desmontagem da porta.

36




Espaco utilizado pelo braco na posicao fechada.

Espaco utilizado pelo sistema.

= :
102
204 mm (600 mm) 175 > :[
217 mm (720 mm) . H
251 mm (910 mm) 241
Y Ll SALGE ¥ >
157 mm (600 mm) 40,5

182 mm (720 mm)
207 mm (910 mm)

37




